

平成 21 年 6 月 1 日

各位

会社名 北日本紡績株式会社 代表者 取締役社長 直山 秀人 (コード番号 3409 大証 第2部) 問合せ先 常務取締役 大杉 幸正 (TEL. 076-277-7531)

当社株式の上場時価総額が3億円以上になったことについて

当社株式は、平成21年5月において上場時価総額(月間平均上場時価総額及び月末上場時価総額)が3億円以上となり、大阪証券取引所の定める株券上場廃止基準第2条第1項第4号(上場時価総額)に該当しないこととなりましたのでお知らせいたします。

記

1. 当社株式の上場時価総額について

当社株式は、平成20年8月の上場時価総額が5億円未満となりましたが、株価が上昇したことにより、平成21年5月の月間平均上場時価総額及び月末上場時価総額が3億円以上となりました。

この結果、当社株式は、大阪証券取引所の株券上場廃止基準(上場時価総額)に該当しないことになりました。

(注) 平成 21 年 1 月 13 日に大阪証券取引所が定めた措置により、本年 12 月末までの間、時価総額の基準は 5 億円から 3 億円に変更して適用されております。

(ご参考)

- ① 大阪証券取引所における当社株式の平成21年5月の月間平均上場時価総額 632,639,000円
- ② 大阪証券取引所における当社株式の平成 21 年 5 月末日の上場時価総額(平成 21 年 5 月末終値 43 円 × 5 月末上場株式数 12,911,000 株)

2. 今後の見通しについて

当社グループを取り巻く環境は、受注減少に歯止めがかかりつつありますが、衣料用途を中心に依然として厳しい受注環境が続く見通しであります。当社といたしましては、受注単価の改定、高付加価値糸の開発、諸経費の更なる削減に取り組み収益改善に努め、企業価値を高めることで、今後も大阪証券取引所での上場を維持するよう努めてまいる所存であります。

以上